"2022中国最美县域榜单"发布

# 安图连续5年上榜

"2022 中国最美县域榜单"于2022年12月27日在第十八届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上发布,安图县作为"老字号"旅游强县,已连续5年榜上有名。

据介绍,"中国最美县域榜单"以县域生态美、人文美、产业美为评价标准,是一个不受任何商业因素影响的公益榜单。在建设"美丽中国"理念、大力发展全域旅游和实施乡村振兴战略政策指引下,发布"中国最美县域榜单"的意义与宗旨在于发现美、传播美、享受美,为亿万游客提供更多可选择的旅游目的地,助推全域旅游与经济复苏。

安图地处长白山腹地,G331旅游大通道贯穿全域。早在2.6万年前就有古安图人在这里繁衍生息,是满

族的发祥地、朝鲜族的聚居地,素有"亿年山水万年人,千年古城百年县"的美誉。唐渤海国时期的古城墙遗迹、金代皇家修建的长白山神庙、清始祖布库里雍顺降生在长白山圆池……万古千秋的历史、悠远厚重的文化、纯美无瑕的景色,使安图成为延边州的一张亮丽旅游名片。

近年来,安图县依托国家5A级景区长白山,在县域内打造出14个国家A级景区,其中4A级景区7个、3A级景区4个;1个全国工业旅游示范点,5个吉林省乡村旅游经营单位,3个全国旅行研学基地。红色旅游、乡村旅游迎头并进,形成了生态优先、景村共荣的产业体系。境内拥有中朝边境唯一的陆路通道——双目峰口岸,旅游线路直达长白山东坡,

登览长白山最高峰——将军峰便可 实现一眼望尽十六峰,感受长白山的 宏伟壮丽。

如今,安图县域内已拥有双高 铁、双高速、双机场,沈白高铁开通后 将直接融入京津冀城市4小时经济 圈,长白山文化旅游新区设立工作正 在积极稳步推进。"生态美、人文美、 产业美"不仅是高质量发展的标志, 更是人民群众美好生活的源泉。全 县将持续践行生态文明发展理念,主 动适应发展新常态,助推旅游产业健 康发展,努力构建一幅绚丽的"大美 安图"立体画卷,加快推进"两翼齐 飞、五城共建",长白山生态经济强县 建设步伐。

吉林日报记者 张敬源 实习生

### 长春市通报6起违反中央八项规定精神典型问题

近日,长春市纪委监委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行公开

长春市司法局原党组成员、副局长孙志彤设立"小金库"和使用"小金库"款项吃喝,发放奖金补贴等问题。2013年1月至2017年9月,孙志彤任长春仲裁委员会办公室主任期间,设立"小金库",并使用"小金库"款项25.91万元用于吃喝和为职工发放奖金补贴等。孙志彤还存在其他违纪违法问题。2022年7月,孙志彤受到留党察看一年、政务撤职处分,违纪违法所得予以收缴。

九台区人大常委会原党组成员、副主任李金违规收受礼金问题。2013年至2020年,李金任九台市副市长、公安局局长,九台区副区长、市公安局九台区分局局长,九台区人大常委会党组成员、副主任期间,借节日之机,违规收受多名下属人员礼金,共计59.7万元。李金还存在其他违纪违法问题。2022年5月,李金受到留党察看二年、政务撤职处分,违纪违法所得予以收缴。

双阳区工信局四级调研员徐德利借公务之机公款旅游问题。2021年4月,徐德利赴南京市参加第十五届江苏春季食品商品展览会期间,擅自改变行程,前往湖南省张家界市游玩6天,并在单位报销张家界游玩期间的住宿费及交通补助费3540元。2022年7月,徐德利受到党内严重警告处分,违规报销费用已退还。

德惠市城市环境卫生管理处小区管理大队党支部书记兼副大队长杨文亮违规操办婚丧喜庆事宜问题。2022年6月,杨文亮借乔迁之机,在德惠市布海镇某饭店摆设酒席宴请亲属、朋友、同事并收受礼金,其中收受14名下属人员礼金0.31万元。2022年9月,杨文亮受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

公主岭市大岭镇综合服务中心水利服务科原科长于利威违规发放补贴、公款吃喝问题。2015年至2022年,于利威任大岭镇水利管理站站长、大岭镇综合服务中心水利服务科科长期间,采取虚列支出方式套取公款

9.76万元,用于发放补贴和公款吃喝。于利威还存在其他严重职务违法问题。2022年3月,于利威受到开除公职处分,违法所得予以收缴。

农安县信访局四级调研员易宝庆 私车公养问题。2013年6月至2016年 11月,易宝庆任农安县农机总站党组书 记、站长期间,使用本单位司机李某某 私家车作为个人公务用车,期间产生的 加油、维修等费用在单位核销。2022 年9月,易宝庆受到党内严重警告处分。

通报指出,上述6起案例,有的设立"小金库",用"小金库"款项吃喝;有的陈规陋习不改,借婚丧喜庆事宜敛财;有的公私不分,私车公养、公款旅游;有的置纪律红线于不顾,高压态势下仍然违规发放奖金补贴。这些都是不收敛不收手的典型,反映出"四风"问题树倒根存、顽固复杂,隐形变异、由风及腐风险始终存在。全市广大党员干部要以案为鉴,知敬畏、存戒惧、守底线,做到克己奉公、以俭修身,永葆清正廉洁的政治本色。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 面包车违规载货 被高速民警查获

1月2日14时许,省公安厅高速 公路公安局吉林分局巡逻一大队民警 在蛟河收费站执勤时,一辆车身喷涂 "货拉拉"字样的面包车引起了民警的 注意,透过车窗民警发现该车车内装 载了满满一车货物,民警立即示意该 车驾驶员停车接受检查。

检查过程中,驾驶员发出灵魂拷问:"你们元旦不休息吗?"原来,驾驶员李某想着交警元旦放假三天应该不会被查处,便在蛟河将面包车座椅放倒,装载了满满一车的玉米欲送往吉林,不料刚要进入高速公路便遇到正在执勤的民警。

民警对驾驶员李某进行了批评教 育并向其讲解了相关道路交通安全知



识以及此行为可能造成的严重后果, 并要求其立即整改,消除违法状态。 李某认识到了自己行为所犯的错误, 虚心接受批评教育并表示以后一定遵守交通法规,不会再犯类似错误。

城市晚报全媒体记者 王跃

涉案资金流水4亿元

## 长春警方打掉一特大"跑分"洗钱犯罪团伙

日前,长春市公安局绿园区分局 刑警大队通过侦查获取"跑分"洗钱 犯罪活动线索,一举打掉一个藏匿在 长春市内为境外电诈集团"跑分"洗 钱的特大犯罪团伙。

绿园区分局刑警大队通过侦查发 现男子王某在长春市绿园区某商城附 近召集人员参与"跑分"洗钱犯罪活 动,涉及人员众多、涉案资金巨大。案 情上报后,长春市公安局主要领导非常重视,从刑警支队抽调精干警力组成专案组支援绿园区分局专案攻坚。绿园区分局主要领导对专案工作提出明确要求,统筹人力,物力资源,给予有力保障。专案组侦查员先期对该犯罪团伙的活动规律及主要藏匿地点进行了摸排。最终查明,该犯罪团伙与境外赌博网站、诈骗团伙、洗钱公

司勾结,在某公寓召集"卡农",从事洗钱非法活动。

2022年12月25日20时许,绿园区分局分管刑侦工作的副局长和刑警大队政委指挥百余名警力实施抓捕行动。截至目前,共抓获团伙成员79人,初审涉案资金流水高达4亿元。此案正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市妇联发布 关爱空巢老人倡议书

近日,长春市妇联发 布关爱空巢老人倡议书, 号召广大家庭和妇女伸出 友爱之手、献出关爱之情、 保持敬爱之心,去帮助身 边的空巢老人。倡议书全 文如下:

全市广大家庭和妇女 姐妹们:

"羔羊跪乳尚知孝,乌爱老、贿孝亲颜",尊老、明老一直以来都是前,尊老、助老一直以来都是前,李是情对老年人的冲击很大,空巢光弱势的传统美德。当前,世八大型,对我势的,"出门一盏灯",在这个群体,他们几一点大小,在这个联,进门更加需要和社会向全发,时期更如姐妹和我们向全发上,大家庭和妇女姐妹们的大家庭和妇女姐妹们会会发出如下倡议:

请献出关爱之情,做 抚慰心灵的疗愈者。空巢 老人普遍对当前疫情形 势、防范知识缺乏了解,缺 少家人陪伴更是会手足无 措。希望大家积极发系系 助精神,尽量每天动,与 里空巢老人,多走动,与他 们谈谈心、聊聊天,问下的 。为他们讲解识,的 所以事、疫情防范知识,多 与他们的家人联络,宽心、 有身边的亲人联心、安心 让空巢老人既心、安心、

请保持敬爱之心,做 传统美德的传播者。"家有 一老,如有一宝",老人不 仅仅是一个家庭的"宝" 更是整个社会的财富,关 爱老人特别是空巢老人是 全社会义不容辞的责任 希望大家积极发扬敬老精 神,在做好自身示范带动 的基础上,加大对关爱空 巢老人重大意义的宣传 对身边关爱老人好人好事 的宣传,引领更多人去关 爱空巢老人,真正让他们 需有所应、急有所扶、病有 所治,推动关心关爱空巢 老人在全社会蔚然成风。

城市晚报全媒体记者 王跃

#### 民警一把抱住欲跳楼轻生女子

近日,蛟河市公安局白 石山派出所接到报警,某小 区内有一女子坐在六楼阳 台窗口欲跳楼轻生,接到报 警后白石山派出所民警卢 冰带领辅警立即赶往现场 救援。

到达现场后,民警发现 欲轻生女子房门已从内部 反锁,家人被锁在门外,拨 打该女子电话也一直无法 接通。民警立即通过喊话的方式安抚女子情绪,同时

联系开锁公司。十分钟后, 门锁被打开,民警慢慢走进 屋内,一边同欲轻生女子交 谈分散其注意力,一边伺机 救援。千钧一发之际,民警 快步向前,一把抱住欲轻生 女子,成功将其救下。

据了解,该女子因家庭 矛盾与母亲发生口角,欲跳 楼轻生。经过民警的耐心 劝慰,女子情绪已恢复稳 定。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春民警救助一名弃婴

近日,有一件特别揪心的事牵动着民警的心,长春市朝阳区辖区内一个在襁褓中的婴儿被丢弃在医院。建设广场派出所在得知这件事后,主动作为,及时救助,使幼童得到了妥善的安置,受到了辖区人民的交口称赞。

2022年12月26日中午12时许,建设广场派出所接到吉大一院工作人员报警称在儿科急诊监护窦病房门口发现一个弃婴。接警后,警长刘润泽立定。接警最兴宇赶至室即带领。还没等到达诊定裹即,正在牵到上下在看到后更是揪心,轻野市车。即将要儿抱在怀里轻轻点下

来后,才对婴儿及其身边物品进行仔细检查。

为了确保婴儿的生命 安全,民警先协调儿科大 夫对其进行全面身体检 查,发现该婴儿无外伤,生 命体征正常,但旁边没有 任何关于婴儿的信息。现 警经多方查找后未为了妥 婴儿的监护人,为了妥系长 安置该婴儿,民警联系 安市儿童福利院将该婴儿 收差

对此民警提示:遗弃婴儿的行为不仅违背伦理道德,并且涉嫌构成遗弃罪,会追究父母的相关责任,希望其父母能够认识到错误,及时将婴儿领回抚养,做到父母应尽的责任和义务。

城市晚报全媒体记者 吕闯